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一、单选题(总分：40分本大题共8小题，共40分)
1.(本题5分)妈妈今年a岁，比明明大25岁，过c年后，他们相差（　　）岁．
A.25
B.c
C.c+25
D.c-25
2.(本题5分)3b可以表示（　　）
A.b2
B.b+b+b
C.b，b，b
3.(本题5分)如果用x表示自然数，那么奇数可以表示为（　　）
A.2x
B.x+2
C.2x+1
4.(本题5分)校园里有8行柳树，每行a棵，杨树棵数比柳树多b棵．杨树有（　　）棵．
A.8b+a
B.8a+b
C.8b-a
D.8+a+b
E.8a-b
5.(本题5分)小明今年a岁，比小华小2岁．6年前进小学时小明比小华小（　　）岁．
A.a
B.a+2
C.a-6
D.2
6.(本题5分)2a+8=（　　）
A.a×a+8
B.2+a+8
C.a+a+8
D.a2+8
7.(本题5分)甲数是y，乙数比甲数多8，乙数是（　　）
A.y-8
B.8y
C.y+8
8.(本题5分)比x的3倍少19的数用字母表示是（　　）
A.19-3x
B.3x-19
C.（x-19）×3
D.x÷3-19
二、填空题(总分：25分本大题共5小题，共25分)
9.(本题5分)每千克梨a元，7千克____元．当a=5时，应付____元．
10.(本题5分)有三个连续奇数，平均数为a，这三个奇数分别是________和____．
11.(本题5分)比A的5倍多y是____．当A是1.5，Y是2.5时，结果是____．
(本题5分)妈妈买了a千克大米，每千克b元；又买了20千克面粉，每千克c元。(不要用问句)
12.ab表示____。
13.20c表示____。
14.ab+20c表示____。
15.ab-20c表示____。
16.(本题5分)化肥厂计划月生产化肥b吨，实际每月比原计划增产 m吨，实际每月生产化肥____吨，实际全年生产化肥____吨．
三、解答题(总分：35分本大题共5小题，共35分)
17.(本题7分)a？a可以写成____，读作____，表示____．a？2可以写成____，表示____．
18.(本题7分)已知乒乓球拍每副a元，刘老师买了4副，付给营业员100元，用式子表示营业员找给刘老师的钱数．
19.(本题7分)小丽买了五个笔记本，每个X元，付出了20元，应找回____元．
20.(本题7分)学校四月份用电650度，五月份比四月份少用x度，五月份用电____度，四、五两个月一共用电____度．
21.(本题7分)学校有篮球x个，比排球多35个，排球有____个，篮球和排球一共有____个．
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参考答案与试题解析
1.【答案】：[image: ]A;
【解析】：解：因为年龄差不随时间的变化而改变，今年妈妈比明明大25岁，
所以过c年后，他们相差的岁数仍然是25岁，
故选：A．
2.【答案】：B;
【解析】：解：3b可以表示3b=3×b=b+b+b．
故选：B．
3.【答案】：C;
【解析】：解：由分析知，如果用x表示自然数，那么奇数可以表示为2x+1．
故选：C．
4.【答案】：B;
【解析】：解：8a+b（棵）
答：杨树有8a+b棵．
故选：B．
5.【答案】：D;
【解析】：解：因为年龄差不变，所以6年前进小学时小明比小华小2岁．
故选：D．
6.【答案】：C;
【解析】：解：2a+8=a+a+8．
故选：C．
7.【答案】：C;
【解析】：解：y+8；
故选：C．
8.【答案】：B;
【解析】：解：这个数是：x×3-19=3x-19．
故选：B．
9.【答案】：7a;35;
【解析】：解：根据题干分析可得，买7千克梨用了7a（元）
当a=5时，7a=7×5=35（元）
答：7千克梨用7a元．当a=5时，应付35元．
故答案为：7a；35．
10.【答案】：a-2;a;a+2;
【解析】：解：因为三个连续奇数，平均数为a，所以最中间的奇数是a，所以剩下两个奇数分别是a-2和a+2．
即这三个奇数分别是a-2，a，a+2．
故答案为：a-2，a，a+2．
11.【答案】：5A+Y;10;
【解析】：解：（1）A×5+Y=5A+Y
（2）当A=1.5，Y=2.5时
5A+Y=5×1.5+2.5=10．
故答案为：5A+Y，10．
【答案】：12.a千克大米的总价;13.20千克面粉的总价;14.a千克大米与20千克面粉的总价;15.a千克大米比20千克面粉贵的钱数;
【解析】：(1)ab表示a千克大米的总价；(2)20c表示20千克面粉的总价；
(3)ab+20c表示 a千克大米与20千克面粉的总价；
(4)ab-20c表示 a千克大米比20千克面粉贵的钱数。
故答案为：a千克大米的总价；20千克面粉的总价；a千克大米与20千克面粉的总价；a千克大米比20千克面粉贵的钱数。
16.【答案】：b+m;12（b+m）;
【解析】：解：实际每月生产化肥 b+m吨，
实际全年生产化肥 12（b+m）吨．
故答案为：b+m；12（b+m）．
17.【答案】：a2a的平方;2个a相乘;2a;2个a的和;
【解析】：解：a•a可以写成a2，读作a的平方，表示2个a相乘．a•2可以写成2a，表示2个a的和．
故答案为：a2，a的平方，2个a相乘；2a，2个a的和．
18.【答案】：解：100-4a元
答：用式子表示营业员找给刘老师的钱数100-4a元．;
【解析】：就用总钱数减去用了的钱数，所以先用含字母的式子表示出刘老师买球拍花了的钱数是4a元，进而得解；
19.【答案】：解：20-5x（元），
答：应找回20-5x元；
故答案为：20-5x．;
【解析】：根据单价×数量=总价求出买5个笔记本所需要的钱数；再根据付出的钱数-买5个笔记本的钱数=找回的钱数，列式解答即可．
20.【答案】：650-x1300-x;
【解析】：解：650-x（度）
650+（650-x）=1300-x（度）
答：五月份用电 650-x度，四、五两个月一共用电 1300-x度；
故答案为：650-x，1300-x．
[bookmark: _GoBack]21.【答案】：x-352x-35;
【解析】：解：由分析知，排球的个数为：x-35（个）；
篮球和排球的总个数为：
x+（x-35）
=x+x-35
=2x-35（个）；
答：排球有x-35个，篮球和排球一共有个2x-35个．
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